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 БЕОГРАД - Председница Скупштине Србија Маја Гојковић изјавила је данас да више од
900 амандмана које су посланици опозиције уложили на осам предлога закона из
надлежности министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре показују да
нека нова Демократска опозиција Србије - ДОС 2, у недостатку аргумената, жели да
обесмисли рад парламента, те да целокупно понашање опозиције у Скупштини може да
угрози парламентарни живот у Србији.

  Гојковићева је, гостујући у емисији Прави угао Радио-телевизије Војводине, рекла да су
посланици Српске напредне странке (СНС) партнери Владе Србије, који желе да мењају
Србију на боље, а да са друге стране имамо бесмисао супротстављања, као и да они који
кажу да су им руке везане, онда поднесу 800 амандмана уочи Нове године.

  

"Имамо још једну озбиљну седницу у најави, сет закона који мора да иде уз буџет за
2017. на који сам јако поносна, а посланицима из ДОС 2 једино што је преостало јесте
удруживање против Вучића и СНС. То личи на оне 90-е године", навела је она и додала
да већина уместо аргументоване критике, од опозиције добија етикете и бесмислене
амандмане.

  

Одговарајући на питање шта се променило у односу на претходни сазив Скупштине
Србије, председница парламента каже да нови посланици који неће да схвате шта је то
парламентарни живот, шта су аргументи, шта то није добро у предлозима закона.
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"Уместо свега тога, добила сам седницу на којој су посланици Демократске странке,
Покрета Доста је било и Српског покрета Двери викали, неки су чак псовали моју мајку.
На крају сам морала да прекинем седницу и да пред бираче те опозиције поставим
дилему да ли су баш то хтели и да ли српски парламент у 21. веку треба тако да
изгледа", навела је она.

  

Она одбацује тврдње да је владајућа већина алергична на било какву критику.

  

"Српска напредна странка нема алергију на било какву критику, има алергију на
непристојност, на виђење Србије у којој ћемо једни другима псовати родитеље или сами
себе, у којој нећемо разговарати о предлозима закона, него ћемо правити буку и
покушавати да изазовемо кавгу и тучу", изјавила је председница парламента.

  

Одговарајући на критике које се тичу посланика СНС Марјана Ристичевића и тога да
јавно изнео податке о болесном детету једног посланика опозиције, што није смео,
Гојковићева каже да јој је посланик ДС Горан Јешић сугерисао да напомене
Ристичевићу да обрише ставове са друштвених мрежа који су у вези са дететом, што је
овај и урадио, али сматра да Ристичевић није учинио ништа од оног што му је ДС
спочитавала.

  

"Несмотрено је дао себи за слободу да брани одлуке РФЗО. Са друге стране, ружно је
што су посланици ДС то искористили да би обесмислили оно што је Ристичевић раније
показао, а то су фотографије голих жена, са којих чланови ДС једу храну, трпају им
новац у доњи веш", објаснила је она.

  

"Опозиција сузама не верује"

  

Коментаришући сузе и приче да је најавила одлазак са места председнице парламента
након спорне седнице, Гојковићева каже да није најавила повлачење, него време да
размисли о свему, и истакла да би њено повлачење било победа неваспитаних људи,
кабадахија, победа псовања и оних који су изгубили изборе.
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"Грађани су гласали за реформе, а моја мајка је рекла да је и за њих неко гласао и да
они псују у нечије име. Не треба СНС да се повлачи, него они који замишљају Србију као
земљу непристојних људи", сматра она.

  

Председница Скупштине каже да неће организовати састанак представника опозиције у
вези са наелектрисаном атмосфером јер би се тиме ружна слика која се тих дана видела
само преселила из велике у мању салу Скупштине.

  

"Опозиција сузама не верује, њих не интересује договор", сматра она и додаје да она
није особа која може да направи лошу атмосферу и да не зависи све од ње ,

  

Она је подсетила на недавну ситуацију, када се лидер ЛДП Чедомир Јовановић дрзнуо
да буде искрен и да каже нешто позитивно о буџету, одмах су га напали посланици
Двери.

  

Председница Скупштине одбацује и критике да је врло мало времена било за расправу о
буџету, и каже да посланици већ десет година у то време добијају предлог закона о
буџету и да су се већ навикли на то, што показује и 600 амандмана које су уложили.
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"Зашто не могу да скупе снаге и да кажу - Да, ова мајица ми се допада, иако је носите
ви, а не ја. То би било нешто што би Србија боље поздравила од те политичке немоћи,
псовања и измишљања", указује она.

  

"Ако правиш хаос, шта друго преостаје, него улица"

  

Коментаришући писмо које је лидер ДС Драган Шутановац посла европским
институцијама, у којем упозорава да је стање у Србији опасно и да постоји криза
парламентаризма, Гојковићева каже да је то што се неко жалио странцима врло ружан
гест и да је била шокорана када је чула за то.

  

Своју изјаву и бојазан да би насиље из парламента могло да се прелије на улице, она је
образложила несхватањем правих мотива удружене опозиције да направи хаос у
парламенту.

  

"Ја сам им изрицала казне, али сам се све време осећала као да ме линчују поједини
посланици ДС, који су ме псовали, исмевали, провоцирали", објашњава она и додаје да
насиље на улицама желе да изазову они који не желе да гледају Скупштину као
институцију у којој се износе мишљења и аргументи

  

"Ако правиш хаос, ако рушиш парламент, па шта онда друго преостаје него улица",
истиче она и додаје да СНС нема страх од опозиције.

  

Гојковићева је указала на нестабилност у Европи и окружењу, где се Србија труди да
буде добар партнер, али да је евидентно да се нешто дешава и да се у региону већ доста
ствари решава на улици.

  

"Не требамо ми да будемо ти који ће нешто генерисати и надам се да нећемо видети тај
сценарио у скоријој будућности", каже она.
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На питање да упореди данашње понашање опозиције са временом када су посланици
Српске радикалне странке, чији је тада била посланик, просипали воду, бацали ципеле и
на све могуће начине опструирали рад парламента, Гојковићева каже да данашњи
опозиционари "ништа нису научили из тог периода" и да су прави "наследници те
политике".

  

"Шабић није никакав повереник"

  

Своју полемику са Повереником за информације од јавног значаја Родољубом Шабићем
не види као спорну јер за њу Шабић није никакав повереник, јер је заједно са
Заштитником грађана почео да се бави политиком. Она није желела да одговори на
питање због чега га владајућа већина онда не смени или му не смањи плату, што је
такође била једна од замерки која се чула у Скупштини.

  

"Они би баш то и хтели, да га сменимо... зашто да их смењујемо... нека сви виде да је цар
го... нека вређају председника парламента и посланике СНС, само зато што су
предложили да им плате буду мање", истиче она и каже да није дезинформисала
јавност када је јавно рекла да је Шабићева плата 400.000 динара, а не 194.000, колико је
стварно.

  

СНС се не боји да један пут годишње проверава вољу грађана

  

Тезу да су тензије у парламенту стратегија власти, јер криза треба одржавати као
изговор за ванредне парламентарне изборе, она одбацује и додаје да је владајућа
већина стабилна, а да неки појединци у СПС имају замерке у односу на коалицију, и да
то они требају да расправе у својим редовима.

  

Упитана колико су реални ванредни парламентарни избори, Гојковићева каже да је све
неизвесно и да је све могуће.
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"Можда је добро за политичку и економску стабилност да буде избора. Опозиција тврди
да има већину, а ми не желимо на силу да будемо на власти. СНС се не боји да један пут
годишње проверава вољу грађана, да ли су за реформе или су за маглу", истакла је она.

  

(РТВ)
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